

做旅客的贴心人



李昊(右)检查旅客行李

2月6日农历大年初六,随着春节假期结束,乘坐火车返程的旅客多了起来。锡林浩特铁路公安处加派警力保障旅客方便、顺利、安全出行。14时07分,随着一声汽笛鸣响,由包头开往哈尔滨的k1382

次旅客列车载着千余名旅客正点到达呼和浩特站,站台上人头攒动。

k1382次旅客列车的乘警长李昊,一位有着8年值乘经验的90后,他整理好着装、佩戴好防疫物

品开始站台巡视,防止因旅客拥挤出现踩踏或丢失财物的情况。

李昊在站台巡视过程中耐心地回复旅客的咨询,帮助旅客抱孩子拿行李。14时15分,经过短暂停靠,k1382次列车缓缓驶出呼和浩特站。“各位旅客,随着科技的进步,大家出门很少带现金,骗子往往通过支付宝进行支付,所以大家一定要看管好手机,切勿丢失手机泄露个人信息……”李昊的声音再次在车厢内响起,他结合工作经验,详细介绍了当前以手机银行卡支付宝为媒介的诈骗方式,提醒旅

客看管好行李物品。这样的宣传对李昊来说,不知道一天会重复多少遍,可他从来觉得不累。他说:“我多宣传几遍,让旅客多一些防骗常识,避免上当受骗。这样,我的工作也有了意义。特别是看着背着大包小包出行的旅客安全下车,我的心才会踏实!”

8年来,李昊在工作中认真负责,耐心细致,始终面带微笑帮助南来北往的旅客,解决大大小小的困难,做一名广大旅客的贴心人。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛

快递小哥传递幸福

为了让市民安心买年货,放心收快递,开心过大年,快递小哥们过年期间依旧穿梭于大街小巷,为客户送货上门,他们奔波忙碌的身影,为虎年春节带来别样的年味。

1月31日除夕,人们沉浸在节日的喜悦中,内蒙古顺丰速运有限公司团结分部万正营业点的收派员王彦东却像往常一样,7点半来到营业点,打卡、测温、登记、开早会,一天的工作开始了。上午,他和同事一起将发来的快递按区域分拣,然后送到指定区域。每件快递都要进行消杀作业,确保安全。他负责其中一个小区的收派工作,提前与客户电话联系好后,陆续将快递一一送到家门口。送快递时,他时不时接到客户电话,要求上门取件。一会儿上楼,一会儿下楼,临近中午,把所有快递送完后,王彦东才能喝一口热水,吃上一口热饭。

今年36岁的王彦东是河北人,与妻子在呼和浩特租房居住,女儿已经4岁了。从事快递行业4年来,王彦东今年是第二次在春节期间坚守岗位,他主动要求留守值班。2月6日,他告诉记者:“虽然白天上班,但是晚上能和妻子孩子一起过年,还是很幸福的。另外,我也想把机会留给离家更远的同事,希望他们回家团圆。”虽然不能回老家过年,但是他每天都会给父母打电话,父母也理解他的工作。

春节期间,除一天调休外,王彦东一直在岗。“能在第一时间把快递送到客户手中,再辛苦也是值



打包快递

得的。”王彦东表示,平时上下午都要收派件,春节期间主要以衣服和生活用品为主,数量比平时有所下降,一般上午就能送完,下午工作量相对轻松一些,晚上6点下班回家。对他而言,春节上班与往常没有太大区别,因为家人就在身边,平时休息超过两天也会觉得浑身不舒服,加加班反倒挺充实。顺丰还为春节留守的快递员准备了福利,让他们感受到家一般的温暖。

工作虽然辛苦,但是能通过辛勤的劳动获得理想的报酬,王彦东很喜欢这个行业。2022年,他希望家人健健康康,平平安安。

随着快递行业春节不打烊,越来越多人选择网购年货,互送年货,快递小哥也成为春节期间人们传递祝福和问候的纽带,不可或缺。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郑慧英

中国体育彩票

体彩新春季 虎虎生风开新局

累计筹集公益金超过6100亿元

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心